

Starfshópur um stíga í upplandi Hafnarfjarðar

Fundur 13. - 2012340

Fundurinn var haldinn á Teams, þriðjudaginn 8. febrúar 2022 kl. 9:00.

Mættir:

Helga Ingólfssdóttir, formaður
Stefán Már Gunnlaugsson
Jón Atli Magnússon
Sigurður Pétur Sigmundsson

Frá umhverfis- og skipulagssviði

Helga Stefánsdóttir
Berglind Guðmundsdóttir

Forföll:

Anna Karen Svövdóttir

Gestur

Práinn Hauksson, landslagsark.
Sif H Pálsdóttir, landslagsark.
Fulltrúar Sörla
Fulltrúar Skógrætkarfélag Hafnarfjarðar

Fundarefni:

Práinn Hauksson ark. kynnti f fundarmönnum:

- hugmyndir að breyttri legu stíga við suðurenda Gráhelluhrauns
- hugmyndir að breyttri legu stíga við norðurenda Gráhelluhrauns

Fundarmenn fá senda kynninguna í kjölfar fundarins. Óskað er eftir að Sörli og Skógrætkarfélag Hafnarfjarðar geri umsögn um tillöguna og hún berist innan 2 vikna.

Í framhaldinu þegar búið að ákveða stígalegu verður unnin breyting á skipulagi eins og þarf fyrir Sörlasvæðið og gert nýtt deiliskipulag fyrir Gráhelluhraun.

Næsti fundur verður 22. febrúar kl 9:00.

Rit /HS